



**В Томской области работник автотранспортного предприятия предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью пассажиров автобуса и смерть младенца**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению работника ООО «Парабельское автотранспортное предприятие» в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также повлекшее по неосторожности смерть человека).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По версии следствия, обвиняемый 12 июня 2017 года, управляя технически исправным автобусом «KIA Granbird», принадлежащим ООО «Парабельское автотранспортное предприятие», осуществлял междугороднюю перевозку пассажиров по маршруту город Томск – село Парабель Парабельского района Томской области. Около 12 часов дня в районе 261 км трассы, находясь в зоне действия знака «Опасный поворот», проявил преступную небрежность, отвлекся от управления автобусом, не справился с его управлением, в результате чего автобус съехал в кювет и опрокинулся.

В результате указанных нарушений правил дорожного движения шестерым пассажирам автобуса, в том числе пятимесячному ребенку, причинены телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью. Младенец от полученных повреждений скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210293>